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Cíl Práce: Zmapovat proměny volnočasových aktivit u dětí staršího školního věku za 

posledních 5 let.  

Zaměření práce:  Práce je zaměřena teoreticky – empiricky, práce je stavěna  

v přehledně strukturovaných kapitolách.  

 

Teoretická část: Je napsána uceleně s oporou o dostatek aktuálních literárních 

zdrojů a výzkumů. Projev autorky působí vyspěle a kultivovaně. Kapitoly mají jasné 

směřování k cíli práce, první kapitola vymezuje pojem volný čas a další kapitoly řeší 

vybrané problémy směřující k cíli práce. Především pak kapitola třetí. Teoretická část 

práce má dobrou úroveň zpracování. Teoretickou část práce autorka pravidelně 

konzultovala.  

 

Empirické šetření: Empirické šetření má taktéž dobrou úroveň zpracování s dílčími 

prostory ke zlepšení, které vzhledem k časové tísni při dokončení práce nestihly být 

konzultovány. Cíl vychází z teoretické části a cíle celé práce. Chybí formulace 

ústřední hypotézy. Dílčí hypotézy jsou v jasné souvislosti se stanoveným cílem práce 

a jsou podloženy o stávající výzkumy a poznání. Jsou stanovena kritéria pro přijetí  



a nepřijetí hypotéz. Oceňuji také rozhovor s ředitelem DDM jako doplnění 

kvantitativního výzkumu. Vyhodnocení hypotéz, bohužel,  nepřináší významné 

zjištění, je provedeno velice okrajově. Zajímavá zjištění přináší následná diskuse 

výsledků. V závěru postrádám zhodnocení cíle celé práce. 

 

Rozsah práce: přiměřený  

Práce s odbornými zdroji: citované prameny jsou aktuální, počet uvedených titulů 

je standardní. Literatura není řazena v abecedním pořadí. 

 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Chybí seznam příloh a čísla 

stránek příloh jsou z poloviny římská 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 Uveďte jedno zjištění, které by stálo za další zkoumání v DP.  

 Uveďte tři hlavní přínosy vaší práce pro obor sociální pedagogiky. 

 Do jaké míry byl naplněn cíl celé práce? 

 
 

.  
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